4版-

专版

高郵日報

2018 年 12 月 7 日 星期五 戊戌年十一月初一

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

责 编:葛维祥版 式:胡文君

1、公共场所讲修养,不吸烟、不插

队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。 2、安全出行讲法则,不闯红灯、不逆 向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱 放、不占用盲道。

3、净化环境讲卫生,不随地吐痰,不乱扔 医头,不乱丢垃圾。

铺张浪费、不劝酒酗酒

5、商铺经营讲规范,不乱设摊点、不 民、不无绳遛狗,不让宠物随地粪便出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴 8、保护绿化讲责任,不毁绿种菜

高邮市民文明行为 10 条

6、爱护公物讲自觉,不私自占用、不

污损破坏。 7、爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不

不 民、不无鐘遛狗、不让宠物随地龚便。 8、保护绿化讲责任,不毁绿种菜、 踏花草、不毁坏树木。 9、理性上阪讲道德,不信谣、不传谣、 谣不识毁中伤他人。

刻、不乱扔杂物、不毁坏文物

10、观光旅游讲风尚,不乱

今日高邮微信

高邮日报手机报 详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cr

市法院驻设在农商银行金融巡回审判点揭牌



11月19日上午,设立在高邮农商银行的金融巡回审判点和金融案件诉调对接工作室正式挂牌成立。市金融办主任李永安、人民银行行长孙坚、市人民法院副院长陈国俊、高邮农商银行董事长赵波共同为"高邮市人民法院金融巡回审判点"和"高邮市人民法院金融案件诉调对接工作室"揭牌。

揭牌仪式上,高邮农商银行行长张斌作为金融机构代表致辞,张斌表示,市法院金融巡回审判点和诉调对接工作室落户高邮农商银行,是落实市委市政府"三服务"的重要举措,也体现了市人民法院和全市金融机构对高邮农商银行的信任和支持。

据了解,市法院金融巡回审判点的挂牌运转,将有助于进一步加强部门间的沟通协调,整合各方面资源,促进金融案件的简繁分流,实现简案快审、专案专审、难案精审,有助于形成执行、化解金融案件的工作合力,对打击恶意逃废债等违法行为、营造诚实守信金融环境、维护良好金融秩序起到积极的促进作用。致力于打造成矛盾解决、纠纷预防、协同联动三大平台。同时面向全市中小企业及其他经营消费主体开展专题咨询,提供金融纠纷司法处理方面的法律咨询,深入研究当前金融纠纷特点态势,发现问题并提出司法解决方案,在化解金融纠纷,防范金融风险方面发挥积极作用。

农商银行和官林村开展 "城乡结对、文明共建"活动



11月21日下午,农商银行董事长 赵波、副行长张建宏、周家华一行赴甘垛 镇官林村,参加"城乡结对、文明共建"捐 赠仪式。甘垛镇党委书记陈刚、副书记阮 勇峰参加活动。

"城乡结对 文明共建"活动,是由市 文明办于 2017 年启动开展的省级文明 单位与行政村结对共建的主题活动,时 间为三年,旨在深入发挥文明单位创建 的辐射和带动作用,推进城乡文明一体 化进程。

官林村位于甘垛镇东北部,东与兴化市接壤,北与临泽镇交界,产业上以种养殖业为主,经济基础较为薄弱。近年来,在全村党员干部共同努力下,产业结构得到优化、村庄面貌得到改善,基本形成了"产业特色鲜明、农民持续增收、社会不断进步、村庄和谐文明"的良好局面。

活动中,赵波听取了该村经济社会发

展情况介绍后,认为官林村班子强劲有力,村风文明和谐,产业特色明显。并表示将全面开展共建活动,秉承"三服务"工作理念,发挥金融部门的特色优势,打通金融服务的最后一公里,帮助农民发家致富,发展村级集体经济。同时希望官林村进一步加快发展步伐,科学规划水产养殖,引进特色龙头企业,引领农民共同富裕。

活动上,陈刚讲话表示,将继续发挥龙头企业的示范引领作用,开展农业结构调整,抓好科学示范养殖,围绕强村富民做好文章,大力实施乡村振兴发展战略。同时在全镇宣传农商行的贷款服务政策,让全镇中小企业和养殖农户能尽享金融便利。

最后,赵波代表农商银行向官林村捐赠了3.5万元的共建资金,并实地参观了位于该村的董氏特种水产公司和中电投光伏能源有限公司。

农商银行党委 召开巡察动员部署会



日前,农商银行党委召开巡察城区中心党总支动员部署会议。总行党委书记、董事长赵波,党委副书记、行长张斌,纪委书记、监事长徐海,党委委员、副行长周家华,以及巡察组成员、城区区域中心党总支和辖内基层支行党支部负责人、全体客户经理,行风监督员代表、员工代表等约100多人参加会议。

今年以来,农商银行党委不断探索创新全面从严治党的新思路、新方法,试点开展巡察工作,加强对基层党组织和党员干部的监督,促进依法经营、廉洁从业,夯实党风廉政建设基础。

当日会上,首先由本行纪委书记徐海对开展巡查督察工作进行布置;接着,党委副书记张斌宣读了关于成立巡察工作领导小组的通知;随后,党委书记赵波与纪委书记徐海签订了巡察工作授权书;城区中心党总支书记周家华作表态发言;最后,党委书记赵波就做好巡察工作作动员讲话。

会后,巡察组启动了相关工作,与个别同志开展访谈,参加党总支的生活会,下一步,巡察组将通过走访调研和实地考察、接受群众监督、调阅业务资料等方式,查摆问题,提出整改建议,推进作风改进和业务提升取得新实效。

农商银行组织收看 《中国共产党纪律处分条例》 学习辅导暨警示教育视频会议

11月22日下午,省联社召 开党员领导干部《中国共产党纪 律处分条例》学习辅导暨警示教 育视频会议。视频会议由省联社 党委副书记、主任胡长征主持。高 邮农商银行设立分会场组织收看 收听,高邮农商银行领导班子及 全体中层领导干部集体参加了收 看收听

会上,首先由省纪委案件审理室主任杨光就新修订的《中国共产党纪律处分条例》作专题辅导。接着省联社副主任韩后军传达中央精神、通报赖小民严重违纪违法案情。最后,省联社党委

书记、理事长吴万善就全系统党 风廉政建设和反腐败工作进行 部署

会后,农商银行党委书记、董事长赵波指出,此次视频会议教育意义深刻,影响深远。要求全体党员干部一定要深入贯彻落实党的十九大和中纪委十九届二次全会精神,认真学习宣传新修订的《中国共产党纪律处分条例》,贯彻落实相关工作,进一步强化党员领导干部廉洁从业意识。与会人员一定要认真学习贯彻会议精神,廉洁自律,以身作则,做一名恪尽职守的农商银行干部。

